
Program putovanja:
Putovanje SOFIJA-SOLUN-DELFI-ATENA-KORINT-EPIDAUR-MIKENA-OHRID

1.dan, 03.10.2015.

Polazak iz Zagreba, autobusni kolodvor, peroni 502-506, u 04.00 sati. Ugodna vožnja kroz Slavoniju,
preko Bajakova, Beograda, Niša, Pirota i Dimitrovgrada do Sofije, bugarske prijestolnice. Po dolasku
u poslijepodnevnim satima, razgled grada; Nacionalno kazalište “Ivan Vazov”, Predsjednička palača,
arheološki muzej, džamija  “Banya Bashi” iz 16.st, Kraljevska palača, ruska crkva sv. Nikole,
Bugarska akademija znanosti, Trg Narodne skupštine s impresivnim spomenikom caru osloboditelju
iz 1907.g. crkva sv. Sofije, impozantna Katedrala Aleksandra Nevskog... Slijedi odlazak u hotel,
odmor i osvježenje u sobama. U večernjim satima slobodno vrijeme u centru grada za individualni
razgled, šetnju, shopping, večeru… Noćenje.

2.dan, 04.10.2015.

Doručak. Odjava iz hotela, nastavak putovanja jugozapadnom Bugarskom, preko Blagoevgrada do
Grčke. Dolazak u Solun (Thessaloniki), drugi po veličini grčki grad i drugu prijestolnicu Grčke u
ranim poslijepodnevnim satima. Po dolasku panoramski razgled grada, smještaj u hotel, kraći odmor
i osvježenje. Slijedi razgled jednog od najstarijih gradova u Europi (315.g. prije Krista);
ranokršćanski i bizantski spomenici pod zaštitom Unesco-a, crkva sv. Dimitrija (zaštitnika grada),
Galerijev slavoluk i grobnica, rimska palača i hipodrom, Aja Sofija (crkva sv. Mudrosti), crkva sv.
Nikole, crkva sv. Apostola, crkva Acheiropoietos, manastir Latomos, rotonda, stara Agora, gradske
zidine, Bijeli toranj,… U večernjim satima slobodno vrijeme u centru grada za individualni razgled,
šetnju, shopping, večeru… Noćenje.

3.dan, 05.10.2015.

Doručak. Odjava iz hotela, nastavak putovanja put Atene. Dolazak u Delfe, čuveno svetište i
proročište boga Apolona, razgled hrama boga Apolona, ostataka kazališta i stadiona,... Nakon
razgleda kraće slobodno vrijeme. Nastavak vožnje do drevne Atene. Dolazak u kasnim
poslijepodnevnim satima u hotel. Smještaj u sobe, osvježenje. U večernjim satima orijentacijska
šetnja gradom uz slobodno vrijeme za individualni razgled, šetnju, shopping, večeru… Noćenje.

4.dan, 06.10.2015.

7 dana

od 0 €



Doručak. Polazak na razgled drevne Atene; Parlament, Trg Sintagma (uz razgled smjene straže
ispred Parlamenta), Park Ethnikos Kipos, Hadrijanovi stupovi, Apolonov spomenik, Platonova
akademija, Latonova akademija, Grob neznanog junaka, Trg Omonia, Antički stadion - stadion na
kojem su održane prve Olimpijske igre, Zeusov hram, Avenija kraljice Sofije,... Kraće slobodno
vrijeme za okrjepu i odmor, te nastavak obilaska; Akropola, Pinakoteka, Propileji, partenon, Nikin
hram, Odeon, tezejev hram, Dionizijevo kazalište, Agora, … Ostatak poslijepodneva slobodno. U
večernjim satima preporučamo odlazak do čuvene atenske četvrti Plaka; zajednička folklorna večera
u jednom od nacionalnih restorana uz bogati program grčkih plesova i glazbe. Povratak u hotel,
noćenje.

5.dan, 07.10.2015.

Doručak. Polazak na cjelodnevni izlet u pokrajinu Argolida. Ugodna vožnja do Korintskog kanala;
zaustavljanje, razgled, te slobodno za fotografiranje, kupovinu suvenira, okrjepu… Nastavak vožnje
do Epidaurusa. Po dolasku razgled lokaliteta; Antičko kazalište iz 4. st.p.K. (najakustičnija građevina
na svijetu), svetište boga Asklepija, antičkog boga lječništva i ljekarništva, prvi sanatorij antičke
Grčke, … Nakon razgleda odlazak u manufakturu grčke keramike - razgled, mogućnost kupnje...
Nastavak vožnje do Naupliona, prvog glavnog grada antičke Grčke; panoramski (iz autobusa)
razgled venecijanske utvrde uokvirene prilazom od 857 stepenica koja dominira gradom. Slijedi
odlazak do Mikene, kolijevke europske kulture. Razgled lokaliteta: Agammemnonova grobnica,
Akropola, Lavlja vrata, Kiklopske zidine, Atrejeva riznica,... Nakon razgleda kraće slobodno vrijeme
za osobne potrebe te povratak u Atenu. Slobodna večer za osobne potrebe, kupovinu, individualnu
večeru… Noćenje.

6.dan, 08.10.2015.

Doručak. Odjava iz hotela, polazak put Makedonije. Ugodna vožnja Grčkom i dalje preko Bitole do
Ohrida – “Dragulja Makedonije”.  Ohrid je jedno od najstarijih europskih naselja  na UNESCO-voj
listi svjetske baštine. Dolazak u kasnim poslijepodnevnim satima, smještaj u hotel, odmor i
osvježenje u sobama. U večernjim satima orijentacijska šetnja gradom te (Preporučamo!!)
zajednička večera uz živu glazbu u jednom od tipičnih makedonskih nacionalnih restorana u Ohridu.
Noćenje.

7.dan, 09.10.2015.

Doručak. Odjava iz hotela, polazak na razgled Ohrida; starogradske uske ulice s tipičnom
arhitekturom, ohridska čaršija, spomenik Ćirilu i Metodu, golna porta, crkva sv. Sofije, samostan
bogorodice Perivlepte, Samuelova tvrđava (s koje se pruža predivan pogled na grad i jezero), crkva
sv. Ivana Kanea (sagrađena na litici)... Povratak na glavni trg, slobodno vrijeme za odmor, šetnju,
shopping... U podnevnim satima polazak put domova. Ugodna vožnja kroz Nacionalni park Mavrovo,
preko Skopja i dalje Srbijom preko Niša i Beograda uz usputna zaustavljanja za odmor i okrjepu.
Predviđen dolazak u Zagreb oko ponoći.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

Cijena se temelji na minimum 40 plaćenih putnika i uključuje:

    prijevoz udobnim turističkim autobusom visoke klase (klima, WC, video, razglas) prema
programu
    6 noćenja s doručkom u hotelima 3* u Sofiji, Solunu, Ateni i Ohridu u dvokrevetnim sobama
    sve izlete i razglede prema programu
    usluge stručnog turističkog pratitelja
    zakonsku jamčevinu turističkog aranžmana
    osiguranje od odgovornosti
    troškove organizacije i rezervacije

Fakultativne doplate prilikom prijave (min 20 prijavljenih):

    Folklorna večera na Plaki 290 kn
    Večera uz živu glazbu na Ohridu 110 kn

Cijena aranžmana ne uklučuje ulaznice za arheološke i druge lokalitete koji se posjećuju a
informativne cijene ulaznica (plaćanje na licu mjesta) su:

    Delfi (lokalitet i muzej) 9 eur
    Akropola (uklj. Zeusov hram i muzej Agora) 12 eur
    Mikena i Epidaurus zajedno 14 eur

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike






